
FREGUESIA

B¡DOEIRA DE CIMA

Acta Número Vinte e três

Aos quatorze dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e três, pelas dezoito horas e trinta
minutos, na sede da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, sita na Rua do Comércio em Bidoeira

de Cima, reuniu o Executivo da Junta de Freguesia de Bidoeira de Cima, nas pessoas do seu

tesoureiro Hugo Marto Vieira, do seu Secretário Telma Alexandra Agostinho do Outeiro, e do seu

presidente Tiago Miguel Gago dos Santos, para discussão e deliberação dos seguintes pontos:

Ponto um - Assuntos d¡versos

Ponto dois - Procedimento concursal para admissão de Assistente Operacional

Ponto três - Manutenção dos espaços verdes da colectividade de Apoio Social - CASBI

Ponto quatro - Análise e aprovação da proposta empreitada da Consulta Prévia n.t/2)23- Rua de

Santo António e Rua da Texugueira - Texugueira

Ponto cinco - Deliberação da aquisição de terreno com o número de artigo rústico 505, junto ao

Cemitério de Bidoeira de Cima

Ponto seis - Delegação de competências na Ass¡stente Operacional Nélia

Francisco Ferreira

O presidente declarou aberta a reunião, passando ao ponto um, fazendo um relato sumário das

actividades do pessoal operacional da Junta de Freguesia, resumo de pendências para analisar no

exterior (pequenas obras) no seguimento de solicitações feitas, reparação de buracos existentes

em diversas ruas resultantes das chuvas e análise de contas para se proceder a pagamento de

algumas facturas pendentes.

No ponto dois da ordem de trabalhos e após análise de alguns orçamentos, foi discutido e

aprovada a proposta de Daniela Tomás - Consultoria de Gestão para prestação de apoio técnico

na elaboração do procedimento concursal para admissão de uma Assistente Operacional para a

sede da Junta de Freguesia.

No ponto três da ordem de trabalhos foi deliberado por unanimidade prestar apoio na

manutenção dos espaços verdes do CASBI como forma de ajudar a colectividade e após reunião

com os elementos da mesma associação a solicitar este tipo de apoio. Ficou assim decidido fazer a

manutenção dos espaços do CASBI de Abril a Dezembro de 2023.

No ponto quatro foi decidido por unanimidade e baseado na proposta apresentada pela empresa

MATOS & NEVES LDA para a execução da empreitada referida na consulta prévia n.L/2O23 pelo

valor total de cinquenta e quatro mil, setecentos e dezoito euros ao qual acresce o valor do lVA,

entregar a execução da obra à mesma. De realçar que foram pedidos orçamentos à empresa
L

DE

r.ì



César Gomes Bairrada, a qual não nos deu resposta ao convite e à empresa Construções Pragosa
S.A. que justificou a sua decisão de não apresentar proposta pelo facto do valor base ser inferior à
estimativa de preço da empresa.

No ponto cinco foi deliberada por unanimidade, nesta reunião de Executivo, a aquisição de um
imóvel com o ne de artigo rústico 505, na freguesia de Bidoeira de Cima destinando-se o mesmo
para alargamento da via existente e estacionamento de apoio ao cemitério no lugar de Bidoeira
de Cima, pelo valor de três mil euros. Esta deliberação já se encontra cabimentada e com o
compromisso número 24. A respetiva escritura da compra do imóvel será assinada pelo
presidente do Executivo, Tiago Miguel Gago dos Santos.

Finalmente no ponto seis, foi decidido por unanimidade delegar competências na assistente
operacional Nélia Francisco Ferreira, para representação dos membros do executivo da Junta de
Freguesia em atos simples e de mero expediente, bem como para emitir e assinar certificados de
vida, dentro do modelo descrito e aprovado pela lei do Código do Processo Administrativo; e
para autenticar/certificar documentos conforme o previsto na lei.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelas vinte horas e quarenta minutos, da qual
se lavrou a presente acta que foi lida e assinada pelos presentes.

Ir ít,L/il l*/,O Presidente

O Tesoureiro

O Secretário

2


